

Beszámoló a 2020. év eddigi programjairól az SZMJV 41311-10/2020. sz támogatási szerződéshez

Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Egészségügyi és Közszolgálati Osztály	
Erkezett: 1-12-02020	Melléklet(dob):
Ikt.szám: 41311-10/12	Éa: 6.A.

Bemutatkozás

Az Olad Városrésziért Egyesület, a 2020-as évben is sok programot, klubot, eseményt és rendezvényt működtetett és bonyolított le az Oladiak javaslatai, kérései alapján.

A környezetvédelemtől a kultúráig, az ifjúsággal való foglalkozástól a közösségek létrehozásáig sok értékes, a jövőben kialakuló és formálódó értéket próbált az anyagi lehetőségei figyelembe vételével megvalósítani. 2020-ban ezeket az értékeket tovább képviselve szeretnénk bizonyítani, hogy lakótelepünkön jó és érdemes élni.

Az ehhez kapott anyagi és személyi feltételek minden korosztály érdekét szolgálják.

Az időközben és folyamatosan bevezetett Covid-19-es rendelkezések figyelembe vételével szerveztük és rendeztük meg a programokat.

A higiénés feltételek biztosítását elsődleges feladatunknak tekintettük, melyhez az eszközöket a Kassák 9-ben lévő klubhelyiségben biztosítottuk.

A szükséges fertőtlenítő eszközöket, érintésmentes adagolókat, vegyszereket beszereztük és a klub használóinak rendelkezésére bocsátottuk.

Egyesületünk elérhetősége az interneten:

-www.oladamiotthonunk.hu – Facebookon: ugyanez, valamint a Nyugalom szigete nyugdíjas klub facebook oldalon.

1./ 2020-ban is működő klubok.

-2020-ban folytattuk a már évekkal ezelőtt elindított és az azóta eltelt években működtetett kertészeti tanácsadást és a közéleti klubot.

-2020-ban az idősebb korosztály kérésének megfelelően alapfokú informatikai képzést indítottunk be, a találó „Nagyinet” címmel.

-A nagy érdeklődésre való tekintettel a képzés 2020-ban is folytatódott.

-A kertklub tanácsadásai, az aktuális kerti és ház körüli teendőkről mindig élvezetes, sok új információt tartalmazó volt.

-Március 5-én a Nőnaphoz kapcsolódva a kiskertek tavaszi munkáiról tartott interaktív előadást és tanácsadást Mátyás Szabolcs a Herman Szakgimnázium mérnök tanára.

Abtalan ellen a napra: 2020.12.11

3./ Kultúrális nevelés, személyiségformálás.

-Egyesületünk fontos szempontnak tartja, hogy a mindenkor felnövekvő ifjúságot, gyemekeinket, unokáinkat a kultúra, a Magyar irodalom értékei felé terelgesse.

Ebben a programban fontos partnerünk az Oladi Általános Iskola és a Szakképzési Centrum területén található könyvtár.

Az évről évre megalósuló Kazinczy verseny területi döntőjének ez évben a Szakképzési Centrum könyvtára adott helyszínt.

Egyesületünk a lebonyolításban adott segítséget az Általános Iskolának és a könyvtárnak.

Megvalósítás időpontja: 2020. 02. 20.-a.

-Az Oladi Általános Iskolával és a Szakképzési Centrum könyvtárával együttműködve könyvhetet, könyves napokat szerveztünk az általános iskola tanulóinak a Covid előírások betartásával.

A gyerekek és közreműködők motiválására, az olvasás elősegítésére a versenyek jutalma könyvutalvány volt, melyet Egyesületünk biztosított.

A rendezvényekhez játszóház is párosult.

Megvalósítás időpontja: 2020.10.14.

4./ Idősek – nyugdíjasok – kismamák klubja

Idősödő társadalmunk egyik leglényegesebb és rászoruló korcsoportja a munkában megfáradtak rétege, a nyugdíjasok, épp úgy megbecsülendők mint városunk más tagjai, polgárai.

Ennek keretében valósítottuk meg 2017 őszén a nyugdíjasoknak, idős embereknek azt a találkozási pontot az Oladi lakótelepen, ami nagyon hiányzott. Az Oladi lakótelep Szombathely utolsó „fehér foltja” volt, ahol nem működött idősek klubja.

Az idősek klubjának szakmai programjainak kidolgozásában, kialakításában, megszervezésében és végrehajtásában számíthatunk a Szombathelyi Civil Kerekasztalra, a lakótelepen is működő Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat hathatós támogatására és segítségére.

A 2017-ben átadott épületben azonnal megalakult az Idősek klubja, ami folyamatosan 30-32 fővel működik.

Részt vesznek a Városi Szövetség által megszervezett programokban, többek között kultúrális, egészségügyi és turisztikai programokon.

Szombathely városa egy több éves megállapodás keretében stabil háttérrel biztosít a klubok működésének fedezetére.

Célunk hogy, az Oladi lakótelepen élő idős, magányos emberek éppúgy a népesség, hazánk hasznos, megbecsült tagjai legyenek továbbiakban is, mint társadalmunk még aktív munkaképes népessége.

6./ Tevékenységünk a Covid járvány időszakában.:

- A bevezetett járványügyi szabályok nem tették lehetővé, hogy személyesen is találkozassunk. Ezt mintegy kicsit enyhítve online forum lett kialakítva, melyen a klubtagok a klub napokon képernyőn keresztül látják egymást és beszélgethetnek is.
- Kihhasználva, hogy a Kassák L. u. 9.sz. alatti klubunkat jelenleg személyesen, többen összejöve nem látogathatjuk, a klub felújításába kezdtünk bele. A falak tisztasági festése történt meg szakember közreműködésével. A több mint 30 éves, elhasználódott, teljesen kifakult sötétítő függönyöket lecseréltük, a megvett anyagot klubtagjaink varták méretre. A festés utáni takarításhoz, melyet nyugdíjas klubunk tagjai végeztek, valamint a klub rendszeres takarításához szükséges vegyszereket, takarító eszközöket szereztünk be.
- A konyha felszerelést kiegészítettük, bízva abban, hogy a járvány elmúltával rendezvényeket tarthatunk, szabadtéri alkalmakon kipróbálhatjuk főző tudásunkat.
- Az Egyesület birtokában lévő és a "Nagyinet" programban, -a nyugdíjas klub tagjai részére szervezett és már második éve tartó számítógépes tanfolyam-, használt informatikai eszközöket, laptopokat modernizáltattuk, a kor követelményeinek megfelelő színvonalra hozattuk.
- Az Oladi Általános Iskola programjait kézműveskedéshez használható anyagok beszerzésével támogattuk. Az osztályok, elsősorban az also tagozatosak, 1-4-ik osztályig, osztály és csoport bontásban Márton napkor és Adventben az ünnepkörhöz kapcsolódó kézműves tárgyakat készítettek. Mikuláskor szintén a Covid szabályokat betartva kisebb ünnepeket tartottak, amihez csoki Mikulással járultunk hozzá.
- Az AGORA-val együttműködve bekapcsolódtunk az általuk szervezett online programokba, átlag 8-10 fővel.

-A klubok rendezvényeit átlagosan 30-35 fő látogatja.

„Goethe írta egykoron.: A boldogságot nem lehet ajándékba kapni. Egyetlen titka: adni, mindig csak adni. Jó szót, bátorítást, mosolyt, hitet és sok-sok önzetlen szeretetet.”



Hegedüs László

Oladi Városrésztért Egyesület
9700 Szombathely
Simon István u. 2-6.
Adószám: 18528649-1-18

Oladi Városrésztért Egyesület

elnöke

ELSZÁMOLÓ LAP

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött feladat-ellátási megállapodás módosítás keretében nyújtott támogatás 2020 évi felhasználásáról

A támogatási megállapodás iktatási száma: 41311-10/2020.sz.

A támogatott szervezet

neve: Olad Városrészért Egyesület.

képviselője: Hegedüs László.

Az elszámolással érintett támogatás tárgya a támogatási megállapodás alapján:

Támogatott cél megnevezése: működési támogatás az Egyesület által működtetett egyesületi, idősek és baba-mamaklub fenntartására, közművelődési programok szervezésére a lakótelepen, és a lakótelepen működő iskolákban.

A támogatott cél megvalósításának időpontja, időtartama (program, egyéb támogatás esetén a program egyéb cél időpontja, működési támogatás esetén 2020.január 1-december 31.).

Szakmai beszámoló a támogatás felhasználásáról:

/:Az Egyesület 2020. évi beszámolóját a pénzügyi elszámoláshoz mellékeljük.:/

Pénzügyi beszámoló a támogatás felhasználásáról:

A támogatási célhoz igénybe vett források:

Támogatási megállapodásban szereplő összeg:	500.000,-Ft
Egyéb önkormányzati támogatás	0 Ft
Egyéb forrás:	0 Ft
Támogatott célra fordított összeg összesen:	500.000,-Ft

„Támogatási megállapodás alapján” kapott forrás elszámolása:

Sor-szám	A bizonylat				
	kiállítója	kelte	száma	jogcíme	összege Ft-ban
1.	Kranauer Gergő e.v.	2020.10.01	WSCEA2362316	kulcsmásolás klubhoz	1 300

A támogatott szervezet kijelenti, hogy az egyéb önkormányzati támogatást és egyéb forrást kizárólag a fent megnevezett programra, egyéb támogatott célra használta fel.

Mellékletek felsorolása:

- (18 db, bankkivonatok, fényképek) számla annak mellékleteivel, fénykép, meghívó, plakát, egyéb dokumentum

Szombathely, 2020. évi december 10 nap

Olad Városrészesek Egyesület
9700 Szombathely
Simon István u. 2-6.
Adószám: 18628649-1-18

ph.



a támogatott szervezet
képviselőjének aláírása